

## Protokoll från institutionsstyrelsens sammanträde 2021-03-09 och 2021-03-17

Tid: 09.15 – 12.00

Plats: Zoom

### Närvarande:

Ordinarie	Jonas Almqvist Eva Rosendal Jansson Oscar Björk Klara Lundberg Adam Kedert David Sjögren Hassan Sharif Maria Rasmusson Martin Karlberg	ordförande a-personal doktorand studeranderepresentant studeranderepresentant lärare lärare lärare lärare
Suppleanter	Gunilla Lindqvist Malena Lidar Niklas Norén Emil Bertilsson	lärare (suppleant) lärare (suppleant) lärare (suppleant) lärare (suppleant)
Övriga närvarande	Marie Karlsson Ellen Matlok Ziemann representant) Håkan Forsberg Elin Löfgren	biträdande prefekt (suppleant–facklig representant) skyddsombud skyddsombud
Ej närvarande:	Jessica Haltorp Åsa Liljeqvist	doktorand (suppleant) skyddsombud

Sekreterare: Elin Löfgren 9/3  
Sekreterare: Micael Jansson 17/3

## § 1 Mötet öppnas

Ordförande förklarar styrelsemötet öppnat och hälsar styrelseledamöter och övriga närvarande välkomna.

## § 2 Val av Justeringsperson

**Beslut:** Till justerare utses Maria Rasmusson.

## § 3 Dagordning

David Sjögren föreslår ett tillägg av punkt på dagordningen; riktigheten i och tolkningar av det beslut som vid förra styrelsemötet fattades gällande *Organisation och styrning* i förslaget till EDUs VP.

**Beslut:** Dagordningen fastställs med tillägget att § 9 flyttas upp till § 6. De punkter som Davids förslag syftar till att diskutera behandlas under §4, §6 och §7. Röstning angående Davids förslag, 2 för och 4 mot förslaget.

## § 4 Föregående protokoll

Diskussioner kring föregående styrelsemötes protokoll. Adam Kedert påpekar att Amine Abood var närvarande vid förra styrelsemötet och inte Adam. Detta ska justeras i föregående protokoll.

**Beslut:** Styrelsen beslutar att formulera om föregående protokoll med förändringarna att stryka parentesen ”(eventuellt genom inrättande av avdelningar/enheter)” under §7 samt att stryka den tidsplan som redovisas under *Organisation och styrning* i förslaget till EDUs VP. Protokoll från föregående styrelsemöte godkänns med dessa ändringar och läggs till handlingarna.

## § 5 Styrelsens arbete med samråd, beredning och beslut

- a) Arbetsordning, organisation och styrning
- b) Kärnverksamheten
- c) Arbetsmiljö
- d) Lika villkor
- e) Internationalisering
- f) Kommunikationsplan
- g) Annat

Diskussioner förs om hur vi ska organisera oss.

## § 6 Kursplaner och litteraturlistor

**Beslut:** Styrelsen godkänner den 9 mars kursplaneutskottets förslag till litteraturrevidering av 4PE241 Svenska som andraspråk och flerspråkighet i förskolan enligt protokollet från kursplaneutskottets möte den 23 februari 2021.

**Beslut:** Övriga förslag till beslut om revidering av kursplaner och litteraturlistor enligt protokollet från kursplaneutskottets möte den 23 februari ajournerades till och fastställdes vid nästa del av styrelsemötet onsdagen den 17 mars 2021.

## § 7 Arbetsmiljöfrågor

**Beslut:** Styrelsen godkänner förslaget om tillsättande av arbetsmiljögrupp med den ändringen att Sektion Lära själva utser sina studerandeskyddsombud samt att HR-generalist Eva Rosendal Jansson är ständigt adjungerad till arbetsmiljögruppen.

## § 8 Suppleanternas roll i styrelsen

Diskussion om suppleanternas roll vid ordinarie ledamots frånvaro.

**Beslut:** Styrelsen beslutar att den som fick flest röster av suppleanterna är förste suppleant och sedan i fallande ordning utefter antal röster i valet.

## § 9 Verksamhetsplan

Genomgång och diskussion av verksamhetsplanen. Ändringsförslag noteras direkt i VP och den reviderade VP:n skickas ut till styrelsen under mötet.

**Beslut:** Styrelsen godkänner VP med de ändringar som gjordes under mötet. (bifogas)

## § 10 Styrgruppens sammansättning

Prefekten har tillsatt beredningsgruppen och informerar styrelsen om gruppens sammansättning: Jonas Almqvist, Katarina Gustafson, Eva Lundqvist, Niklas Norén, Katina Thelin, Marcus Söderlind, Hanna Bergqvist, Adam Kedert Caitlin McEvoy samt skyddsombuden, Elin Löfgren och Håkan Forsberg

**Beslut:** Styrelsen beslutar att det är prefektens grupp.

## § 11 Instruktion till styrgruppen för översyn av organisation och styrning vid institutionen för pedagogik, didaktik och utbildningsstudier

**Beslut:** Instruktion till beredningsgruppen återremitteras till Prefekten som bland annat tar in synpunkter och ändringsförslag från styrelsemedlemmar senast två veckor innan nästa styrelsemöte. Ordförande utarbetar ett reviderat förslag där hänsyn tas till inkomna kommentarer. Ordföranden redogör för det reviderade förslaget till instruktion på nästa möte då denna punkt diskuteras igen. Det reviderade underlaget utgör underlag till institutionsstyrelsens beslut i frågan om hur instruktionen till beredningsgruppen ska formuleras.

## § 12 Slutrapport FBA

**Beslut:** Styrelsen tillstyrker att skicka in rapporten till fakulteten.

## § 13 Studerandeärenden

Klara Lundberg: Lära startar upp en ny grupp om skolpolitik. Valberedningen rekryterar till ny styrelse.

Oscar Björk: Det utses nya medlemmar från doktoranderna till styrelsen

## § 14 Meddelanden

Jonas Almqvist: Det sker en ökad smittspridning bland studenter och åtgärder vidtas för att minska smittspridningen, finns inga klara beslut ännu för detta.

## § 15 Övriga frågor

David: Utredningen av utbildningsdepartementet gällande utvärdering av KPU, något styrelsen bör diskutera och bevaka framöver.

## § 16 Sammanträdet avslutas

Ordförande förklarar sammanträdet avslutat.

Jonas Almqvist

Ordförande

Micael Jansson

Sekreterare 17/3

Maria Rasmusson

Justerare

Elin Löfgren

Sekreterare 9/3

